
В Лесосибирске по факту гибели 4-летней девочки возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по городу Лесосибирск ГСУ СК России по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в вечернее время 24 февраля 2019 года 27-летняя жительница города Лесосибирска во время купания своей 4-летней дочери, имеющей инвалидность, оставила ребенка без присмотра в ванной, наполненной водой, примерно на 15 минут, в результате чего ребенок утонул.

В настоящее время для установления причины смерти следователем назначена судебно-медицинская экспертиза, допрашиваются родственники, проживавшие совместно с женщиной, устанавливаются причины и обстоятельства, способствовавшие совершению данного преступления.

25 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1304806>